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BRAVO	 BRAVO

GTSM BRAVO gesetzlich geschützt
marque déposée

Die saubere Lösung nach dem Gassigehen.
Das System mit den Abreissbeuteln.  
Einfach in Bedienung und Wartung und äusserst 
kostengünstig in Anschaffung und Unterhalt.

La solution la plus propre pour éliminer les  
crottes. Le système avec sachets détachables.
Simple à manier et à entretenir et extrêmement 
avantageux à l'achat et à l'entretien.
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BRAVO	 BRAVO

BRAVO Hundekotbeutel-Dispenser – mehr braucht es nicht! 
Normale Abfallbehälter sind in der Regel ja bereits vorhan-
den. BRAVO Dispenser können direkt auf, neben oder über  
bereits vorhandene Behälter montiert werden. 
Die grossen Schweizer Städte Zürich, Basel, Bern etc. sowie 
hunderte von Gemeinden und Verkehrsvereinen arbeiten seit 
Jahren erfolgreich mit dem BRAVO-System.

•	Sehr robustes Stahlgehäuse mit seitlichem Schloss
•	grosse Kapazität (500–600 Beutel)
•	einfache Montage an Wände, Pfosten, Masten, Zäune 
•	narrensichere Bedienung, funktioniert bei jedem Wetter
•	sparsam, verhindert Verschwendung und Vandalismus
•	grosse, anhaltende Wirkung bei geringen Kosten

Un distributeur de sachets pour crottes BRAVO – c’est tout 
ce qu’il faut. Les réceptacles à ordures traditionnels sont en 
général déjà en place. Les distributeurs BRAVO peuvent être 
posés à côté ou au-dessus les réceptacles existants. 
Les grandes villes suisses telles que Zurich, Bâle, Berne, etc. 
ainsi que des centaines de communes travaillent depuis des 
années avec grand succès avec le système BRAVO.

•	Caisson en acier très robuste avec serrure latérale
•	grande capacité (500–600 sachets)
•	montage facile aux murs, poteaux, mâts, clôtures
•	 fonctionnement fiable par n'importe quel temps
•	économique et résiste au vandalisme
•	grande efficacité durable pour un faible coût
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# 2.260	 25/5/40 cm	 Fr. 120.–
 
Kapazität 500–600 Beutel. 
Frontklappe abschliessbar mit 4-kant Schlüssel.
Stahl verzinkt und pulverbeschichtet. 

Capacité 500–600 sachets. 
Portillon verrouillable avec clé carrée.
Acier zingué et thermopoudré.

# 2.228	 25/25/40 cm	 Fr. 150.–
 
Kapazität 500–600 Beutel. 
Frontklappe abschliessbar mit 4-kant Schlüssel.
Edelstahl gebeizt, Schloss Stahl verzinkt. 

Capacité 500–600 sachets. 
Portillon verrouillable avec clé carrée.
Acier inoxydable, décapé. Serrure en acier zingué.

Bravo Set

Bravo Set Edelstahl
Bravo Set en acier inoxydable

Bravo Smily

Bravo Smily Edelstahl
Bravo Smily en acier inoxydable

# 2.26  	 25/5/40 cm	 Fr. 120.–
 
Zupfloch in Smily-Form. 
Frontklappe abschliessbar mit 4-kant Schlüssel. 
Stahl verzinkt und pulverbeschichtet.

Ouverture de prélèvement en forme de
trombine. Portillon rabattable avec clé carrée.
Acier zingué et thermopoudré.

# 2.229	 25/25/40 cm	 Fr. 150.–
 
Zupfloch in Smily-Form. 
Frontklappe abschliessbar mit 4-kant Schlüssel. 
Edelstahl gebeizt, Schloss Stahl verzinkt.

Ouverture de prélèvement en forme de
trombine. Portillon rabattable avec clé carrée.
Acier inoxydable, décapé. Serrure en acier zingué.

BRAVO	 BRAVO

ab Lager

en stock

ab Lager

en stock

SWISSMADE

SWISSMADE

SWISSMADE

SWISSMADE
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Bravolino

BRAVO	 BRAVO

BRAVO Bravolino Edelstahl acier inoxydable

Bravolino – der perfekte Hundekot-Behälter 
für alle die wirklich sparen wollen

Bravolino – le réceptacle à crottes parfait
pour ceux qui veulent faire des économies

•	unerreicht preisgünstig
•	 integrierter Dispenser
•	Behälter aus Edelstahl 
	 rostfrei, grün/gelb
•	betriebssicheres System 
	 mit Block-Beuteln zum 
	 Abreissen
•	Kapazität 400–500 Beutel
•	kleine Einwurföffnung
•	schräge Haube – keine 
	 Ablage
•	einfacher und rationeller 	
	 Unterhalt
•	Zentralschloss-Verriegelung
•	 für Standard-Abfallsäcke
•	hohe Vandalismusresistenz
•	universeller Behälter  
	 für die Montage an  
	 Wand/Mast/Sockel

•	 incroyablement avantageux
•	distributeur intégré
•	 réceptacle en  
	 acier inoxydable avec
	 revêtement vert/jaune
•	système fiable avec bloc 
	 de sachets à détacher
•	grande capacité de sachets
•	ouverture de dimension 
	 restreinte
•	capot incliné – pas de dépôt
•	entretien simple et rationnel
•	verrouillage central
•	pour sacs à ordures  
	 standard
•	grande résistance au  
	 vandalisme
•	 réceptacle universel pour 	
	 montage au mur/sur 
	 mât/socle

# 2.222	 mit Pfosten/Mast-Halterung feuerverzinkt	 Fr. 440.–
	 avec fixation sur poteau/ mât zinguée à chaud 
 	

# 2.221	 mit Wandhalterung, feuerverzinkt	 Fr. 440.–
	 avec support mural zingué à chaud

# 2.220	 mit Zentralfuss, feuerverzinkt	 Fr. 470.–
	 avec poteau de support central zingué à chaud

# 2.223	 mit Zentralfuss, zum Einbetonieren	 Fr. 485.–
	 avec poteau de support central à sceller dans béton

Alle Bravolino in Edelstahl grün/gelb. 28/33/59 cm
Tous les Bravolino en acier inoxydable, vert/jaune.

# 2.247	 Betonsockel für Zentralfuss, grau/glatt	 Fr. 122.–
	 zum frei Aufstellen
	 Socle en béton pour poteau de support central, 
	 gris/lisse, pose libre 
	 45/45/15 cm

# 2.248	 Schlüssel zu Bravolino 3-kt.	 Fr. 4.20
	 Clé triangulaire pour Bravolino

SWISSMADE
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BRAVO	 BRAVO

# 2.244	 41/27/90 cm	 Fr. 520.–

In der Front integrierter Beutel-Dispenser.  
In Edelstahl rostfrei. Pulverbeschichtet grün/ gelb.  
Fuss feuerverzinkt. 
Für Standard-Abfallsäcke 60 l.  
Mit Pfosten zum Aufschrauben auf Sockel oder Hartbelag 
(ohne Betonsockel).

Avec distributeur frontal intégré, un produit qui a fait ses 
preuves. En acier chromé inoxydable.  
Thermolaqué par poudrage, vert/jaune.  
Pied zingué à chaud.  
Pour sac à ordures standard 60 l.  
Avec poteau à visser sur socle ou revêtement en dur  
(sans socle).

# 2.245	 ohne Pfosten / sans poteau	 Fr. 505.–
	 mit Halterung für Wandmontage.
	 avec dispositif de fixation murale.

# 2.246	 ohne Pfosten / sans poteau	 Fr. 505.–
	 mit Halterung für Pfosten/Mast (ohne Stahlband).
	 avec dispositif de fixation sur poteau/mât 
	 (sans bride en acier).

# 2.247	 45/45/15 cm	 Fr. 122.–
	 Betonsockel zum freien Aufstellen  
	 des BRAVO Kombi, mit 4 Gewindehülsen.
	 Socle béton pour pose libre de l’ensemble 
	 BRAVO Combi, avec 4 douilles filetées.

BRAVO Kombi

# 2.320	 Ø 48 cm, h=90 cm	 Fr. 1770.–

# 2.321	 mit Aschenbecher	 Fr. 2005.–
	 avec cendrier	  
Dito mit Zupfloch für Hundekotbeutel. 

Avec ouverture de prélèvement pour sachets à crottes.

weiter mit BRAVO auf Seite 83  
nach dem Service-Teil

BRAVO à continuer à la page 83  
après les pages de service

City Bravo

ab Lager

en stock

auch mit „3p for all“-System 
lieferbar (s. Seite 63). 
Fragen Sie uns an!
livrabre aussi avec  
sytème „3p for all“  
(v. page 63). 
Demandez-nous!

SWISSMADE

SWISSMADE
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# 2.250	 43/35/86 cm, 50 l	 Fr. 740.–

# 2.251	 mit BRAVO Smily	 Fr. 740.–
	 avec BRAVO Smily

Behälter abschliessbar. Stahl feuerverzinkt. Kippbar für 
Entleerung. Inkl. montiertem Dispenser BRAVO Set.  
Mit Ständer zum Einbetonieren.

Réceptacle verrouillable. Acier zingué à chaud. Se rabat 
pour être vidé. Y compris distributeur BRAVO Set monté. 
Avec poteau à sceller dans le béton. 

# 2.259	 grün / vert    47/31/97 cm, 50 l	 Fr. 330.–

# 2.252	 dito bronze 	 Fr. 330.–

# 2.257	 grün / vert mit Dispenser BRAVO Smily	 Fr. 330.–
	 avec distributeur BRAVO Smily

# 2.253	 dito bronze	 Fr. 330.–

Behälter abschliessbar. Kleine Einwurföffnung.  
Inkl. Montagematerial für Befestigung an Wand oder 
Pfosten/Mast (ohne Stahlband). Einfache Entleerung.  
Inkl. montiertem Dispenser Modell BRAVO Set  
(ohne Pfosten).

Réceptacle verrouillable à petite ouverture. Y compris 
matériel pour fixation au mur ou sur mât/poteau  
(ruban de serrage en acier non compris). Facile à vider.  
Y compris distributeur, modèle BRAVO Set, monté  
(sans poteaux).

Abfallbehälter mit Haube und BRAVO Dispenser
Réceptacle à ordures acier avec distributeur

Abfallbehälter aus Kunsstoff mit BRAVO Dispenser
Réceptacle à ordures avec un distributeur BRAVO

BRAVO	 BRAVO

Verbrauchsmaterial und Zubehör
Hundekotbeutel:  Was ist wichtig?

Matériel à usage unique et accessoires
Sachets à crottes:  Les points essentiels

•	 Materialstärke: ideal sind ca. 15 my
•	 genügende Farbdeckung für geringe Transparenz
•	 starke Nähte, solide Abreissperforation
•	 kompakte, flach geblockte Beutel ohne bauschende
	 Nähte erleichtern das Nachfüllen, sie präsentieren gut 

und sie erhöhen die Kapazität der Dispenser deutlich
•	 ohne Schwermetall, umweltgerechte Entsorgbarkeit

•	 Epaisseur du matériau: idéalement autour de 15 my
•	 pigmentation suffisante pour une faible transparence
•	 soudures résistantes, perforations d'arrachement solides
•	 sachets compacts, conditionnés en blocs plats sans 
	 soudures formant bourrelet facilitent la recharge et 
	 augmentant sensiblement la capacité des distributeurs
•	 exempts de métaux lourds

Bravo Beutel / Sachets

# 2.264	 dunkelgrün / vert foncé	 Fr. 36.–*

# 2.269	 rot / rouge	 Fr. 40.–*

# 2.267	 gelb / jaune	 Fr. 40.–*
 
Mit Piktogramm als Bedienungsanleitung. 
Karton à 2000 Beutel. Noch günstiger ab 20 Kartons oder 
per Palette. S. BRAVO-Preisliste! 
Avec mode d'emploi sous forme de pictrogrammes. 
Carton de 2000 sachets. Encore plus avantageux à partir 
de 20 cartons ou par palette. Voir liste de prix spéciale.

ab Lager

en stock
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BRAVO	 BRAVO

Bravo Beutel abgepackt

# 2.265	 dunkelgrün / vert foncé    	 Fr. 36.–*

Bravo Beutel abgepackt
Zum Abgeben an Hundehalter.
Block verschweisst in Folie (Set)
1 Karton à 20 Set

Sachets Bravo en emballage
Pour la distribution aux propriétaires de chiens
Blocs emballés en sachet (set)
1 carton à 20 set

Innensäcke / sacs intérieur

# 2.200	 für / pour  Bravolino 35 l	 Fr. 31.–*

# 2.201	 für / pour  Bravo Kombi 60 l	 Fr. 50.–*

# 2.202	 für / pour  110 l	 Fr. 45.–*

35 & 60 lt. Karton à 20 Rollen (10 Stück/Rolle)
110 lt. Karton à 15 Rollen (10 Stück/Rolle)
LDPE-Material (Polyethylen) mit Recyclinganteil, schwarz, 
mit Abreissperforation, ohne Verschlussband.

35 & 60 lt. carton à 20 rouleaux (10 pièces / rouleau)
110 lt. carton à 15 rouleaux (10 pièces / rouleau)  
Matériau LDPE avec adjonction de matériau recyclé, noir, 
avec prédécoupage, sans ruban de fermeture

Accessoires

# 2.266		  Fr. 20.–

BRAVO Montage-Set für BRAVO Set und BRAVO Smily. 
Passend für Montagen an Pfosten oder Masten. Bestehend 
aus 2 Edelstahl-Haltern mit Schrauben (ohne Stahlband)

Ensemble de Montage pour BRAVO Set et BRAVO Smily. 
Conviennte au montage sur poteaux ou mâts. Comprenant 
2 supports en acier inox avec vis (sans brides).

Set/Smily/Kombi/Bravolino – Schlüssel / Clef

# 2.268	 Set/Smily: 6 mm, 4-kant / carrée	 Fr. 3.80

# 9.008	 Set/Smily: 6 mm, 4-kant / carrée, inox	 Fr.   8.–

# 2.248	 Kombi/Bravolino: 8 mm 3-kant	 Fr. 4.20
	 triangulaire

Dog

# 2.210	 Hundeanbinder aus Stahl verzinkt	 Fr. 34.–*
	 Crochet pour chiens en acier zingué

# 2.380	 90 cm	 Fr. 51.–

Greifzange aus Metall.
Pince ramasse-ordures métallique.

Gala


